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１． はじめに 

本マニュアルには iTERAN／AE の画面操作方法を中心に記載しています。 

帳票につきましては、 

別紙「イオン（ＢＭＳ１．３）iTeranAE 業務マニュアル【帳票・詳細編】」をご参照ください。 

 

iTERAN／AE のインストール、初期設定等の説明につきましては、 

別紙「イオン（ＢＭＳ１．３）向けかんたんセットアップガイド」をご参照ください。 

 

また、本書に記載されている用語等は、別紙「iTeranAE 共通機能マニュアル」の付録．用語集をご参照く

ださい。 

 

※本書では WindowsXP の画面例を記載しています。Windows 7、Windows 8.1、Windows 10 では動作が

若干異なる場合があります。 

 

 

 

◆業務マニュアルの使い方 

  本マニュアルは「業務の流れ」と「各画面詳細説明」の２つの構成となっています。業務の流れを「２．業

務の流れ」でご確認いただき、それぞれの操作方法、表示項目等は「４．データ受信」以降の該当ページを

ご参照ください。 

    

 

・業務の流れの見方は以下のようになっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

数量等訂正（オンラインデータ） 

オンライン受注データの数量等を訂正します 

・取引番号別に訂正 ⇒ 14 ページ 

・商品別に訂正 ⇒ 15 ページ 

・外部ファイルで訂正 ⇒ 25 ページ 

※外部ファイルで訂正した場合は 

出荷確定も同時に行われます 

 

業務と業務説明 

各業務を行うための画面操作説明を

記載したページ数を記載 

注意事項 
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２． 業務の流れ 

２－１．日次･月次業務 

２－１－１．日次業務の流れ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

データ受信業務 

1. インターネット経由（オンライン）で受注／受領／返品／値札データの受信をします 

※支払データの処理に関しては、月次業務になります 

◆受注・出荷業務の流れ ⇒ 4 ページ 

◆受領・返品業務の流れ ⇒ 6 ページ 

 

受注・出荷業務／値札業務 

1. 電話／FAX 受注データがある場合は、受注データの入力をします 

2. 画面、または受信プルーフリスト・各種ピッキングリスト(*1)にて、受注データの確認をします 

3. 数量等の訂正がある場合は、訂正をします 

4. 仕入伝票・欠品リスト・センター納品明細書を出力します 

5. 出荷データの確定を行い(*2)、オンラインで出荷データ送信をします 

※値札データがある場合は、値札発行用データを出力します 

 

(*1)：検品システムと連携する場合は出力することができません 

(*2)：検品システムと連携する場合は出荷実績データをファイル入力した時に 

   自動的に出荷データの確定を行います 

     iTERAN ファイル入力機能を使用する場合は出荷梱包確定ファイル入力した時に自動的に 

     出荷データの確定を行います 

◆受注・出荷業務の流れ ⇒ 4 ページ 

受領・返品業務 

1. 画面または受信プルーフリストにて、受領／返品データの確認をします 

2. 出荷送信データ、受領／返品データの差異を、受領返品差異確一覧画面 

にて確認をします 

◆受領・返品業務の流れ ⇒ 6 ページ 
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２－１－２．月次業務の流れ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

請求業務 

1. オンラインで受信していない受領／返品データがある場合は、請求予定データの入力をします 

2. 請求金額等に訂正がある場合は、訂正をします 

3. 画面または請求予定合計リスト・請求予定明細リストにて、請求予定データの確認をします 

4. 請求データの確定を行い、オンラインで請求データ送信をします 

◆請求業務の流れ ⇒ 7 ページ 

 

データ受信業務 

1. インターネット経由（オンライン）で支払データの受信をします 

※受注／受領／返品／値札データの処理に関しては、日次業務になります 

◆支払業務の流れ ⇒ 8 ページ 

各種設定業務 

1. パフォーマンス維持のため、定期的に不要になった過去データの削除をします 

※指定した期間より過去のデータを削除することができます（各種マスタは削除されません） 

◆過去データ削除方法 

 ⇒ 別紙「共通機能マニュアル」内、 

「各種設定業務 操作方法 データ整理設定」をご参照ください 

支払業務 

1. 画面、または支払合計リスト・支払明細リストにて、支払データの確認をします 

◆支払業務の流れ ⇒ 8 ページ 
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２－２．各業務の流れ 

２－１－１．受注・出荷業務の流れ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

オンライン受注データの受信 

インターネット経由で 

受注データの受信をします 

⇒ 13 ページ 

電話／FAX 受注データの入力 

オンライン以外（電話／FAX）の 

受注データの入力をします 

・画面から入力 ⇒ 19 ページ 

・外部ファイルで入力 ⇒ 27 ページ 

数量等訂正 

オンライン受注データの数量等を訂正します 

・取引番号別に訂正 ⇒ 17 ページ 

・商品別に訂正 ⇒ 18 ページ 

・外部ファイルで訂正 ⇒ 29 ページ 

・直接納品先一括変更で訂正 ⇒ 30 ページ 

※外部ファイルで訂正した場合は出荷確定も同時に行われます 

出荷データの確定 

出荷データの確定をします 

※必要があれば、出荷確定データを外部ファイルに出力します 

・画面から出荷確定 ⇒ 21 ページ 

・外部データファイルで出荷確定 ⇒ 29 ページ 

・出荷確定データの外部ファイル出力 ⇒ 28 ページ 

画面、各種帳票にて受注データの確認 

画面、または受信プルーフリストにて、受注データの確認をします 

※必要があれば、受注データを外部ファイルに出力します 

・画面で確認 ⇒ 15 ページ 

・受信プルーフリスト出力 ⇒ 23 ページ 

・受注データの外部ファイル出力 ⇒ 26 ページ 

数量訂正を行う 

出荷タイプ：出荷伝票 

検品システム連携ファイル入出力 

出荷予定データの出力と出荷実績データの入力をします 

・出荷予定データの外部ファイル出力 ⇒ 66 ページ 

・出荷実績データの外部ファイル入力 ⇒ 67 ページ 

・直接納品先一括変更で訂正 ⇒ 30 ページ 

※外部ファイルを入力した場合は出荷確定も同時に行われます 

数量訂正を行う 

出荷タイプ：出荷梱包 

(検品システム) 
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出荷データの送信 

出荷確定したデータの送信をします 

⇒ 22 ページ 

納品リストの出力 

仕入伝票／欠品リスト、センター納入明細書を出力します 

・仕入伝票／欠品リスト出力 ⇒ 25 ページ 

・センター納入明細書出力 ⇒ 62 ページ 

各種帳票にて出荷送信データの確認 

送信プルーフリストにて、出荷送信データの確認をします 

⇒ 23 ページ 

各種ピッキングリストの出力 

各種ピッキングリストを出力します 

⇒ 24 ページ 

 

 

数量訂正を行う 

出荷タイプ：出荷梱包 

(iTERAN ファイル入力

機能) 

iTERAN ファイル入力機能 

出荷梱包確定データの入力をします 

・出荷梱包確定データの外部ファイル入力 ⇒ 70 ページ 

・直接納品先一括変更で訂正 ⇒ 30 ページ 

※外部ファイルを入力した場合は出荷確定も同時に行われます 

大車輪 SaaS 連携ファイル入出力 

出荷予定データの出力と出荷実績データの入力をします 

・出荷予定データの外部ファイル出力 ⇒ 68 ページ 

・出荷実績データの外部ファイル入力 ⇒ 69 ページ 

・直接納品先一括変更で訂正 ⇒ 30 ページ 

※外部ファイルを入力した場合は出荷確定も同時に行われます 

数量訂正を行う 

出荷タイプ：出荷梱包 

(大車輪 SaaS 連携) 



～iTERAN／AE 業務マニュアル～ 

6 

２－１－２．受領・返品業務の流れ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

オンラインで受領／返品データの受信 

インターネット経由で受領／返品データの受信をします 

⇒ 13 ページ 

画面、各種帳票にて受領／返品データの確認 

画面または受信プルーフリストにて、受領／返品データの確認をします 

※必要があれば、受領／返品データを外部ファイルに出力します 

・受領／返品データを画面で確認 ⇒ 31 ページ 

・プルーフリスト出力 ⇒ 35 ページ 

・受領データの外部ファイル出力 ⇒ 36 ページ 

・返品データの外部ファイル出力 ⇒ 37 ページ 

画面にて出荷・受領／返品差異の確認 

出荷送信データ、受領／返品データの差異を画面にて、確認をします 

⇒ 33 ページ 
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２－１－３．請求業務の流れ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

請求予定データの作成 

画面にて請求予定データ(EDI 外請求データを含む)を作成します 

また、請求金額等の訂正がある場合は訂正を行います 

・画面から入力 ⇒ 38 ページ 

・外部ファイルで入力 ⇒ 46 ページ 

請求予定データの確認 

請求予定合計リスト・請求予定明細リストで請求予定データを確認します 

・請求予定リスト出力 ⇒ 44 ページ 

請求データの確定と送信 

請求データを確定し、送信を行います 

⇒ 41 ページ 

各種帳票にて請求送信データの確認 

請求送信合計リスト・請求送信明細リストにて、請求送信データの確認をします 

※必要があれば、請求送信データを外部ファイルに出力します 

・各種リスト出力 ⇒ 44 ページ 

・請求送信データの外部ファイル出力 ⇒ 48 ページ 
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２－１－４．支払業務の流れ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

オンラインで支払データの受信 

インターネット経由で支払データの受信をします 

⇒ 13 ページ 

画面、各種帳票にて支払データの確認 

画面、または支払合計リスト・支払明細リストにて、支払データの確認をします 

※必要があれば、支払データを外部ファイルに出力します 

・画面で確認 ⇒ 42 ページ 

・各種リストを出力 ⇒ 45 ページ 

・支払データの外部ファイル出力 ⇒ 49 ページ 
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２－１－５．値札業務の流れ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

オンラインで値札データの受信 

インターネット経由で値札データの受信をします 

⇒ 13 ページ 

株式会社サトー様製 

値札発行機をご利用の場合 

株式会社サトー様用の連携データ出力 

株式会社サトー様製値札発行機用の連携データ

を外部ファイル出力します 

・連携データ外部ファイル出力 ⇒ 65 ページ 

値札データを外部ファイルに

出力する場合 

値札データの外部ファイル出力 

値札データを外部ファイルに出力します 

・値札データの外部ファイル出力 ⇒ 64 ページ 
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２－１－６．発注予定業務の流れ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

オンラインで発注予定データの受信 

インターネット経由で発注予定データの受信をします 

⇒ 13 ページ 

帳票にて発注予定データの確認 

生鮮週間発注書にて、発注予定データの確認をします 

※必要があれば、発注予定データを外部ファイルに出力します 

・発注予定リスト出力 ⇒ 71 ページ 

・発注予定データの外部ファイル出力 ⇒ 72 ページ 
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３． 画面・帳票遷移図 

 

TOP画面 データ受信画面

受注／出荷画面 受注一覧画面

出荷確定ﾃﾞｰﾀﾌｧｲﾙ入力画面

電話受注入力画面

取引番号別数量訂正画面

受注ﾃﾞｰﾀﾌｧｲﾙ出力画面

受注ﾃﾞｰﾀﾌｧｲﾙ入力画面

商品別数量訂正画面

ピッキングリスト出力画面 納品先別ピッキングリスト

商品別納品先縦並びﾋﾟｯｷﾝｸﾞﾘｽﾄ

商品別納品先横並びﾋﾟｯｷﾝｸﾞﾘｽﾄ

納品リスト出力画面

仕入伝票（タイプⅠ型）

納品明細書

プルーフリスト出力画面 受注 受信プルーフリスト

出荷 送信プルーフリスト

出荷確定ﾃﾞｰﾀﾌｧｲﾙ出力画面

仕入伝票（ターンアラウンドⅠ型）

直接納品先一括変更画面

出荷確定画面

出荷送信画面

出荷梱包 送信プルーフリスト

大車輪連携出力画面

大車輪連携入力画面

出荷梱包入力画面

・・・出荷タイプ「出荷伝票」のみ利用可

・・・出荷タイプ「出荷梱包（紐有り）」（検品システム連携使用）のみ利用可

・・・出荷タイプ「出荷梱包（紐有り）」（iTERANファイル入力機能使用）のみ利用可

・・・出荷タイプ「出荷梱包（紐有り）」のみ利用可

・・・出荷タイプ「出荷伝票」、「出荷梱包（紐有り）」（iTERANファイル入力機能

使用）のみ利用可

大車輪SaaS連携出力画面

大車輪SaaS連携入力画面
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※割愛

詳細は「iTERAN/AE共通機能マニュアル」をご参照下さい

マスタメンテナンス画面

各種設定画面

履歴照会画面

受領画面 受領返品一覧画面 受領明細画面

返品明細画面

受領返品差異確認一覧画面 受領返品差異確認明細画面

受領返品ﾌﾟﾙｰﾌﾘｽﾄ出力画面 受領 受信プルーフリスト

返品 受信プルーフリスト

受領ﾃﾞｰﾀﾌｧｲﾙ出力画面

返品ﾃﾞｰﾀﾌｧｲﾙ出力画面

請求／支払画面 請求予定作成画面

請求ﾃﾞｰﾀﾌｧｲﾙ入力画面

請求リスト出力画面 請求予定 合計リスト

請求予定 明細リスト

請求送信 合計リスト

請求送信 明細リスト

請求ﾃﾞｰﾀﾌｧｲﾙ出力画面

請求確定/送信画面

支払一覧画面

支払リスト出力画面 支払 合計リスト

支払 明細リスト

支払ﾃﾞｰﾀﾌｧｲﾙ出力画面

発注予定画面 発注予定リスト出力画面 発注予定リスト

発注予定ﾃﾞｰﾀﾌｧｲﾙ出力画面
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４． データ受信画面 

 

受注/受領/返品/支払/値札データの受信を行う
◆データ受信画面表示方法　[TOP]画面⇒[データ受信]

・データ受信画面

・データ受信結果画面（正常受信時）

・データ受信結果画面（エラー発生時）

①『新規』ボタン
を押します

③受信結果を
確認します

③’エラー内容
を確認します

④’『閉じる』ボタンを
押し、データ受信結
果画面を閉じます

④『閉じる』ボタンを
押し、データ受信結
果画面を閉じます

②『受信開始』ボタン
を押します

①受信と同時に出力す
る帳票を選択します
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【操作詳細】
①.受信と同時に出力する帳票を選択します
②.出力帳票の指定が終わったら、『受信開始』ボタンを押すことで受信が開始されます
③/③’.[データ受信結果]画面にて、受信結果を確認します
④/④’.『閉じる』ボタンを押して、[データ受信結果]画面を閉じます

※本画面の詳細に関しては、別紙「業務マニュアル【画面・詳細編】」をご参照ください

★ワンポイントアドバイス①★
『受信開始』ボタンによって、受注/受領/返品/支払/値札データ全ての受信を行います
※データ種毎の受信を行うことはできません

★ワンポイントアドバイス②★
「出力帳票」で『受注受信プルーフリスト』『納品先別ピッキングリスト』『商品別縦並び
ピッキングリスト』『商品別横並びピッキングリスト』『仕入伝票』を選択して受信を開始
すると、受信完了後、選択した帳票が自動的に印刷されます

★ワンポイントアドバイス③★
下記画面から設定を行うことにより、受注データ受信と同時に商品マスタの自動登録を
行うことができます
※[各種設定]⇒[マスタ自動登録設定]画面にて、「新規商品のみ登録する」にチェック
を付け、『保存』ボタンを押します
※受信した受注データの「発注者商品コード」をキーとして、自動登録を行います

★注意★
受信したデータの一部にエラーがあった場合は、正常なデータのみを格納します
※正常なデータ（格納したデータ）件数は、[データ受信結果]画面の「格納伝票」に
て確認することができます
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５． 受注一覧画面 

 

オンライン受信した受注データを一覧で確認し、数量等の訂正を行います
◆受注一覧画面表示方法　[受注/出荷]⇒[受注一覧]

①表示対象の最終納品日を入
力します

②『検索』ボタンを押します

③『詳細』ボタンを押し、数
量訂正画面を開きます

④数量等を訂正します

⑤『保存』ボタンを押
します

⑥『閉じる』ボタンを押し、受
注一覧画面に戻ります
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【操作詳細】
①「対象期間」に表示対象の最終納品日を入力します
②.『検索』ボタンを押すことで、「受注一覧」に指定した「対象期間」のデータが表示されます
③.『詳細』ボタンを押して、数量訂正画面を開きます
④.『出荷数量』等の訂正を行います
⑤.訂正が完了したら、『保存』ボタンを押すことで訂正を確定します
⑥.『閉じる』ボタンを押し、受注一覧画面に戻ります

※本画面の詳細に関しては、別紙「業務マニュアル【画面・詳細編】」をご参照ください

★ワンポイントアドバイス①★
「対象期間」の左のコンボボックスのみ指定することで、“指定した日
付以降”を出力対象とすることができます
※同様に右側のみ指定することもできます

★ワンポイントアドバイス②★
「絞込条件」を指定すると、条件に合ったデータだけが「受注一覧」
に表示されます

★注意①★
『絞込条件』に表示されるデータは『受注一覧』に表示さ
れているデータの中からしか選択できません

★注意②★
出荷確定済み取引番号を選択して訂正した時は、出荷
確定が解除されるので注意してください
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６． 取引番号別数量訂正画面 

 

取引番号別に数量等の訂正を行います
◆取引番号別数量訂正画面表示方法　[受注/出荷]⇒[取引番号別数量訂正]

【操作詳細】
①.『取引番号』コンボボックスで訂正対象の取引番号を入力・選択します
　もしくは、『次へ・前へ』ボタンを押し、訂正対象の取引番号を表示します
②.『出荷数量』等の訂正を行います
③.訂正が完了したら、『保存』ボタンを押すことで訂正を確定します

※本画面の詳細に関しては、別紙「業務マニュアル【画面・詳細編】」をご参照ください

①訂正対象の取引番号を入
力/選択します

★ワンポイントアドバイス★
『取引番号絞込条件』を指定すると、条件に合った取引番号だけが、『取引番号』コンボ
ボックスに出てくるようになります

★注意①★
出荷確定済み取引番号を選択して訂正した時は、出荷確定が解除されます

★注意②★
訂正したデータのピッキングリストが『発行済』だった場合は、ピッキングリスト『未発行』の状態
に戻ります

★注意③★

『陳列場所コード』を訂正する場合、前４桁の物流会社コードのみを訂正するようにしてください。

※後９桁を訂正した場合、イオン様にてエラーになる可能性があります。

※『陳列場所名』に関しても同様に前８桁（物流会社名）のみを訂正してください。

②数量等を訂正します

③『保存』ボタンを
押します
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７． 商品別数量訂正画面 

 

商品別に数量等の訂正を行います
◆商品別数量訂正画面表示方法　[受注/出荷]⇒[商品別数量訂正]

【操作詳細】
①.『発注者商品コード』コンボボックスで訂正対象の発注者商品コードを入力・選択します
②.『出荷数量』『欠品区分』等の訂正を行います
③.訂正が完了したら、『保存』ボタンを押すことで訂正を確定します

※本画面の詳細に関しては、別紙「業務マニュアル【画面・詳細編】」をご参照ください

①訂正対象の発注者
商品コードを入力・選
択します

★ワンポイントアドバイス①★
『発注者商品コード絞込条件』を指定すると、条件に合った発注者商品コードだけ
が、『発注者商品コード』コンボボックスに出てくるようになります

★ワンポイントアドバイス②★
『設定』ボタンを押すと、選択した発注者商品コードに該当する全データの「出荷
数量」を一括で“０”に訂正できます

★注意①★
出荷確定済データの商品を訂正した時は、該当データの出荷確定が解除されます
※訂正していない出荷確定済データは確定解除されません

★注意②★
訂正したデータのピッキングリストが『発行済』だった場合は、ピッキングリスト『未発
行』の状態に戻ります

②数量等を訂
正します

③『保存』ボタンを
押します
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８． 電話受注入力画面 

 

オンライン受注以外(電話、FAX)の受注データの新規作成・変更・削除を行います
◆電話受注入力画面表示方法　[受注/出荷業務]]⇒[電話受注入力]

・【新規作成】オンライン受注以外の受注データの新規作成を行う

・【変更/削除】オンライン受注以外の受注データの変更/削除を行う

①『新規』ボタンを
押します

④『発注者商品コード』を選
択し、『出荷数量』等を入力
します

④『保存』ボタンを押
します

②『取引先コード』等を入
力/選択します

①変更/削除を行う「取
引番号」を入力/選択し
ます

③『出荷数量』等の訂正をし
ます
※②で『削除』ボタンを押し
た時は何もせずに④へ

④『保存』ボタンを押
します

②『変更』/『削除』
ボタンを押します

③『明細入力』
ボタンを押します
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【操作詳細】：新規作成
①.「自動採番マスタ」が設定されている場合、『自動採番』ボタンを押すことで、『取引番号』コンボボックスに
　自動的に取引番号が採番され、データが入力可能な状態になります
　※「自動採番マスタ」が設定されていない場合は、『取引番号』コンボボックスに、該当の取引番号を
　　入力後、『新規』ボタンを押してください

　また、[自動採番マスタメンテ]画面から「自動採番マスタ」の登録をすることができます
　◆[マスタメンテナンス]⇒[自動採番マスタメンテ]　　

②.『取引先コード』等を入力/選択します
③.『発注者商品コード』コンボボックスから、該当の「発注者商品コード」を選択し、『出荷数量』等の
　入力を行います
④入力が完了したら、『保存』ボタンを押すことで新規作成データを保存します

【操作詳細】：変更/削除
①変更/削除対象の取引番号を『取引番号』コンボボックスに入力/選択します
②①で選択した取引番号のデータを変更する場合は『変更』ボタンを、
　削除する場合は『削除』ボタンを押下します
③②で『変更』ボタンを押下した時は、『出荷数量』等の訂正を行います
　また、行を削除する場合は、対象の行の『削除』ボタンを押します
　行を追加する場合は、『行追加』ボタンを押します
④『保存』ボタンを押下し、「変更」「削除」を確定します

※本画面の詳細に関しては、別紙「業務マニュアル【画面・詳細編】」をご参照ください

★ワンポイントアドバイス①★
[受注データファイル入力]画面から入力したデータの削除は当画面から行う
ことができます

★ワンポイントアドバイス②★
『商品マスタ』ボタンからの「商品マスタ」登録/変更は、初期画面時、新規/変
更時にも行うことができます

★注意①★
出荷確定済み取引番号を選択して訂正した場合、出荷確定が解除されます

★注意②★
訂正したデータのピッキングリストが『発行済』だった場合は、ピッキングリスト
『未発行』の状態に戻ります

★注意③★
「商品マスタ」に未登録の『発注者商品コード』のデータを作成することはできま
せん
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９． 出荷確定画面 

 

出荷データの確定／確定解除を行います
◆出荷確定画面表示方法　[受注/出荷]⇒[出荷確定]

【操作詳細】
①.『未確定データ』または『確定済データ』のどちらかを選択し『検索』ボタンを押します
　　「明細一覧」に指定した「対象」のデータが表示されます
②.確定を行うデータにチェックを付けます

※確定解除を行う場合、確定解除を行うデータにチェックを付けます
③.『確定』ボタンを押すことでチェックしたデータを出荷確定済みにします

※『確定解除』ボタンを押すことでチェックしたデータを出荷未確定にします

※本画面の詳細に関しては、別紙「業務マニュアル【画面・詳細編】」をご参照ください

①表示対象を選択し、
『検索』ボタンを押しま
す

★ワンポイントアドバイス★
『絞込条件』を指定すると、条件に合った出荷データのみが『明細一覧』に出
てくるようになります

★注意①★
電話受注・受注ファイル入力したデータで、「納品経路」が「01：店舗直納」以外の
データは出荷送信対象とはならないため、出荷確定画面に表示されません

★注意②★
『絞込条件』を選択すると、変更したチェックの状態が破棄され、初期のチェック状態
に戻ってしまうので注意してください

③『確定』ボタンを
押します

②確定を行うデータ
にチェックを付けま
す
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１０． 出荷送信画面 

 

出荷確定済データの送信を行います
◆出荷送信画面表示方法　[受注/出荷]⇒[出荷送信]

【操作詳細】
①.送信対象を指定します
②.送信と同時に出力する帳票を選択します
③.送信対象、出力帳票の指定が終わったら、『送信開始』ボタンを押すことで送信が開始されます

※出荷送信画面の詳細に関しては、「付録.出荷送信画面詳細」をご参照ください

★ワンポイントアドバイス★
「出力帳票」で『送信プルーフリスト』を選択して送信を開始すると、送信完了
後、『送信プルーフリスト』が自動的に印刷されます

★注意①★
未送信出荷確定済データが存在しない状態では、出荷送信を行うことはできません
※出荷送信を行うには[出荷確定]画面にて出荷確定をする必要があります

★注意②★
電話受注・受注ファイル入力したデータで、「納品経路」が「01：店舗直納」以外のデータ
は出荷送信対象とはなりません

★注意③★
初期設定では「テストモード」での送信となります
本番開始後は、下記画面より「本番運用」に切り替え、送信を行ってください
※[各種設定]⇒[テスト区分設定]にて、出荷データ送信モードの「本番モード」を選択
し、『保存』ボタンを押します
※「テストモード」での送信時には、送信前に警告メッセージが表示されます

①送信対象を
指定します

③『送信開始』ボタン
を押します

②送信と同時に出力す
る帳票を選択します
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１１． プルーフリスト出力画面 

 

受注受信／出荷送信プルーフリストの出力を行います
◆プルーフリスト出力画面表示方法　[受注/出荷]⇒[プルーフリスト出力]

【操作詳細】
①.出力を行う帳票を選択します
②.出力条件を各コンボボックスにて指定します
③.出力対象を指定します

未発行 ：一度も帳票を出力したことがないデータを出力対象とします
再発行 ：過去に出力を行ったデータのみ出力対象とします
両方 ：全てのデータを出力対象とします

④.出力帳票、出力条件の指定が終わったら、『印刷』ボタンを押すことで出力が開始されます

※1.本画面の詳細に関しては、別紙「業務マニュアル【画面・詳細編】」をご参照ください
※2.プレビュー画面については、「付録.プレビュー画面について」をご参照ください
※3.プリンタの設定に関しては、別紙「共通機能マニュアル」内、
　　「各種設定業務　操作方法　プリンタ設定」をご参照ください

★ワンポイントアドバイス①★
『出力条件』の『～』が存在するコンボボックスは、左側のみ指定することで、“指定した日付以
降”を出力対象とすることができます
※同様に右側のみ指定することもできます

★ワンポイントアドバイス②★
『印刷』ボタンを押す前に、『プレビュー』ボタンを押すと、出力される帳票をプレビュー画面で確
認することができます
※プレビュー画面から直接出力することもできます

★注意★
出力条件を指定しないと、出力対象で指定した範囲全てのデータが出力対象になってしまうので
注意してください
例：出力条件未指定＋出力対象『再発行』指定
⇒過去に出力したことのあるデータ全てが出力されてしまいます

①出力を行う帳票を選
択します

②出力条件を
指定します

④『印刷』ボタンを押
します

③出力対象を
指定します
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１２． ピッキングリスト出力画面 

 

納品先別／商品別ピッキングリストの出力を行います
◆ピッキングリスト出力画面表示方法　[受注/出荷]⇒[ピッキングリスト出力]

【操作詳細】
①.出力を行う帳票を選択します
②.出力条件を各コンボボックスにて指定します
③.出力対象を指定します

未発行 ：一度も帳票を出力したことがないデータを出力対象とします
再発行 ：過去に出力を行ったデータのみ出力対象とします
両方 ：全てのデータを出力対象とします

④.出力帳票、出力条件の指定が終わったら、『印刷』ボタンを押すことで出力が開始されます

※1.本画面の詳細に関しては、別紙「業務マニュアル【画面・詳細編】」をご参照ください
※2.プレビュー画面については、「付録.プレビュー画面について」をご参照ください
※3.プリンタの設定に関しては、別紙「共通機能マニュアル」内、
　　「各種設定業務　操作方法　プリンタ設定」をご参照ください

★ワンポイントアドバイス①★
『出力条件』の『～』が存在するコンボボックスは、左側のみ指定することで、“指定し
た日付以降”を出力対象とすることができます
※同様に右側のみ指定することもできます

★ワンポイントアドバイス②★
『印刷』ボタンを押す前に、『プレビュー』ボタンを押すと、出力される帳票をプレビュー
画面で確認することができます
※プレビュー画面から直接出力することもできます

★注意★
出力条件を指定しないと、出力対象で指定した範囲全てのデータが出力対象になって
しまうので注意してください
例：出力条件未指定＋出力対象『再発行』指定
⇒過去に出力したことのあるデータ全てが出力されてしまいます

①出力を行う帳票
を選択します

②出力条件
を指定します

④『印刷』ボタンを
押します

③出力対象を
指定します
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１３． 納品リスト出力画面 

 

仕入伝票（ターンアラウンドⅠ型とタイプⅠ型）、欠品リストの出力を行います
◆納品リスト出力画面表示方法　[受注/出荷]⇒[納品リスト出力]

【操作詳細】
①.出力を行う帳票を選択します
②.出力条件を各コンボボックスにて指定します
③.出力対象を指定します

未発行 ：一度も帳票を出力したことがないデータを出力対象とします
再発行 ：過去に出力を行ったデータのみ出力対象とします
両方 ：全てのデータを出力対象とします

④.出力帳票、出力条件の指定が終わったら、『印刷』ボタンを押すことで出力が開始されます

※1.本画面の詳細に関しては、別紙「業務マニュアル【画面・詳細編】」をご参照ください
※2.プレビュー画面については、「付録.プレビュー画面について」をご参照ください
※3.プリンタの設定に関しては、別紙「共通機能マニュアル」内、
　　「各種設定業務　操作方法　プリンタ設定」をご参照ください

①出力を行う帳票
を選択します

★ワンポイントアドバイス①★
『出力条件』の『～』が存在するコンボボックスは、左側のみ指定することで、“指定し
た日付以降”を出力対象とすることができます
※同様に右側のみ指定することもできます

★ワンポイントアドバイス②★
『印刷』ボタンを押す前に、『プレビュー』ボタンを押すと、出力される帳票をプレ
ビュー画面で確認することができます
※プレビュー画面から直接出力することもできます

★注意★
出力条件を指定しないと、出力対象で指定した範囲全てのデータが出力対象になって
しまうので注意してください
例：出力条件未指定＋出力対象『再発行』指定
⇒過去に出力したことのあるデータ全てが出力されてしまいます

②出力条件を
指定します

④『印刷』ボタンを
押します

③出力対象
を指定します
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１４． 受注データファイル出力画面 

 

受注データの外部ファイル出力を行います
◆受注データファイル出力画面表示方法　[受注/出荷]⇒[受注ファイル出力]

【操作詳細】
①.出力するファイルの形式を『ＣＳＶ形式』『固定長』から選択します
②.出力条件を各コンボボックスにて指定します
③.出力ファイルパスを入力、もしくは『参照』ボタンから選択します
④.ファイル形式、出力条件、出力ファイルパスの指定が終わったら、『出力処理開始』ボタンを押すことで
　　ファイル出力が開始されます

※1.本画面の詳細に関しては、別紙「業務マニュアル【画面・詳細編】」をご参照ください
※2.出力ファイルレイアウト初期値に関しては、別紙「外部データ連携入出力レイアウトの初期値」を
　　ご参照ください
※3.出力ファイルレイアウト設定変更方法に関しては、別紙「共通機能マニュアル」内、
　　「各種設定業務　操作方法　入出力レイアウト設定」をご参照ください

★ワンポイントアドバイス★
『出力条件』の『～』が存在するコンボボックスは、左側のみ指定することで、“指定し
た日付以降”を出力対象とすることができます
※同様に右側のみ指定することもできます

★注意★
出力条件を指定しないと、全てのデータが出力対象になってしまうので注意してく
ださい

①出力するファイル
の形式を選択します

②出力条件を
指定します

③出力ファイルパス
を入力します

④『出力処理開
始』ボタンを押しま
す
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１５． 受注データファイル入力画面 

 

受注データの外部ファイル入力を行います
◆受注データファイル入力画面表示方法　[受注/出荷]⇒[受注ファイル入力]

【操作詳細】
①.入力するファイルの形式を『ＣＳＶ形式』『固定長』から選択します
②.入力ファイルパスを入力・もしくは『参照』ボタンから選択します
③.ファイル形式、入力ファイルパスの指定が終わったら、『入力処理開始』ボタンを押すことで
　　ファイル入力が開始されます

※1.本画面の詳細に関しては、別紙「業務マニュアル【画面・詳細編】」をご参照ください
※2.出力ファイルレイアウト初期値に関しては、別紙「外部データ連携入出力レイアウトの初期値」を
　　ご参照ください
※3.出力ファイルレイアウト設定変更方法に関しては、別紙「共通機能マニュアル」内、
　　「各種設定業務　操作方法　入出力レイアウト設定」をご参照ください

★ワンポイントアドバイス①★
入力ファイルのレイアウトは[各種設定]⇒[入出力レイアウト設定]で変更するこ
とができます

★ワンポイントアドバイス②★
ファイル入力したデータの削除は[受注/出荷]⇒[電話受注入力]画面にて行うこ
とができます
※訂正データのファイル入力はできません

★注意★
入力ファイル内に入力エラーデータがあるときは、全入力データの取込を破
棄するので注意してください
※入力エラーデータを修正し、再度ファイル入力処理を行ってください

①入力するファイル
の形式を選択します

②入力ファイルパスを
入力します

③『入力処理開始』
ボタンを押します
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１６． 出荷確定データファイル出力画面 

 

出荷確定／送信データの外部ファイル出力を行います
◆出荷確定データファイル出力画面表示方法　[受注/出荷]⇒[出荷確定ファイル出力]

【操作詳細】
①.出力するファイルの形式を『ＣＳＶ』『固定長』から選択します
②.出力条件を各コンボボックスにて指定します
③.出力ファイルパスを入力・もしくは『参照』ボタンから選択します
④.ファイル形式、出力条件、出力ファイルパスの指定が終わったら、『出力処理開始』ボタンを押すことで
　ファイル出力が開始されます

※1.本画面の詳細に関しては、別紙「業務マニュアル【画面・詳細編】」をご参照ください
※2.出力ファイルレイアウト初期値に関しては、別紙「外部データ連携入出力レイアウトの初期値」を
　　ご参照ください
※3.出力ファイルレイアウト設定変更方法に関しては、別紙「共通機能マニュアル」内、
　　「各種設定業務　操作方法　入出力レイアウト設定」をご参照ください

①出力するファイル
の形式を選択します

★ワンポイントアドバイス①★
『出力条件』の『～』が存在するコンボボックスは、左側のみ指定することで、“指
定した日付以降”を出力対象とすることができます
※同様に右側のみ指定することもできます

★注意★
出力条件を指定しないと、全てのデータが出力対象になってしまうので注意してく
ださい

②出力条件を
指定します

③出力ファイルパス
を入力します

④『出力処理開始』
ボタンを押します
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１７． 出荷確定データファイル入力画面 

 

出荷データの外部ファイル入力を行うことで、数量等訂正、出荷確定処理を行います
◆出荷確定データファイル入力画面表示方法　[受注/出荷]⇒[出荷確定ファイル入力]

【操作詳細】
①.入力するファイルの形式を『ＣＳＶ形式』『固定長』から選択します
②.入力ファイルパスを入力・もしくは『参照』ボタンから選択します
③.ファイル形式、入力ファイルパスの指定が終わったら、『入力処理開始』ボタンを押すことで
　　ファイル入力が開始されます

※1.本画面の詳細に関しては、別紙「業務マニュアル【画面・詳細編】」をご参照ください
※2.出力ファイルレイアウト初期値に関しては、別紙「外部データ連携入出力レイアウトの初期値」を
　　ご参照ください
※3.出力ファイルレイアウト設定変更方法に関しては、別紙「共通機能マニュアル」内、
　　「各種設定業務　操作方法　入出力レイアウト設定」をご参照ください

①入力するファイル
の形式を選択します

★ワンポイントアドバイス①★
入力ファイルのレイアウトは[各種設定]⇒[入出力レイアウト設定]で変更すること
ができます

★ワンポイントアドバイス②★
「出荷未送信」取込済み受注データに対する数量等の訂正と出荷確定処理を行
います

★注意①★
入力ファイル内に入力エラーデータがあるときは、全入力データの取込を破棄するの
で注意してください
※入力エラーデータを修正し、再度ファイル入力処理を行ってください

★注意②★
新規受注データの入力は、当画面からはできません
※新規受注データの入力は、[受注データファイル入力]画面から行ってください

②入力ファイルパス
を入力します

③『入力処理開始』ボタン
を押します
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１８． 直接納品先一括変更画面 

 

 

 

 

 

最終納品日ごとに直接納品先を変更します
◆直接納品先一括変更画面表示方法　[受注/出荷]⇒[直接納品先一括変更]

【操作詳細】
①.変更対象を『最終納品日』コンボボックスから選択します
②.変更後の直接納品先を『直接納品先』コンボボックスから選択します
③.『保存』ボタンを押し、直接納品先を変更します

※本画面の詳細に関しては、別紙「業務マニュアル【画面・詳細編】」をご参照ください

★ワンポイントアドバイス①★
変更対象データは以下のデータです
・オンライン受信した受注データで、「出荷未確定」のデータ
・[電話受注入力]画面にて作成した受注データで、「出荷未確定」のデータ
・[受注データファイル入力]画面にて入力した受注データで、「出荷未確定」の
データ

①『最終納品日』を
選択します

②『直接納品先』を
選択します

③『保存』ボタンを
押します
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１９． 受領返品一覧画面／受領明細画面／返品明細画面 

 

 

 

受領データ、返品データを一覧／明細画面にて確認を行います
◆受領返品一覧画面表示方法　[受領/返品]⇒[受領返品一覧]

①表示対象の計上日を入
力します

②『検索』ボタンを
押します

③『詳細』ボタンを押し、詳
細照会画面を開きます

④『閉じる』ボタンを押し、受
領返品一覧画面に戻ります
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※返品データの『詳細』ボタンを押した場合は、返品明細画面が表示されます

【操作詳細】
①「対象期間」に表示対象の計上日を入力します
②.『検索』ボタンを押すことで、「確認一覧」に指定した「対象期間」のデータが表示されます
③.『詳細』ボタンを押して、詳細照会画面を開きます
④.『閉じる』ボタンを押し、受領返品一覧画面に戻ります

※本画面の詳細に関しては、別紙「業務マニュアル【画面・詳細編】」をご参照ください

★ワンポイントアドバイス①★
「対象期間」の左のコンボボックスのみ指定することで、“指定した日付以降”を出力対象とす
ることができます
※同様に右側のみ指定することもできます

★ワンポイントアドバイス②★
「絞込条件」を指定すると、条件に合ったデータだけが「確認一覧」に表示されます

★注意★
『絞込条件』に表示されるデータは『確認一覧』に表示されているデータの中からし
か選択できません
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２０． 受領返品差異確認一覧画面／受領返品差異確認明細画面 

 

受領データと返品データの差異を一覧画面、明細画面にて確認を行います
◆受領返品差異確認一覧画面表示方法　[受領/返品]⇒[受領返品差異一覧]

取引番号
▽

△

▽

数量合計 原価金額合計 売価金額合計

取引先コード 出荷先コード 商品移動区分

返品売価金額

取引付属番号最終納品先ｺｰﾄ直゙接納品先ｺｰﾄﾞ計上部署ｺｰﾄﾞ発注者コード

分類（細） ｺｰﾄﾞ区分商品名

支払法人コード

売単価 返品原価金額

閉じる

取引先名称 枝番 発注者名称 最終納品先名 直接納品先名 計上部署名

商品分類（大） 計上日 商品区分 処理種別 配送料免除区分伝票レス区分 税区分 梱包NO
商品分類（中） 自由使用欄

発注者商品コード取引先商品コード 規格
行

分類（小） 返品数量 原単価 税額 返品ｺｰﾄﾞ

①表示対象の計上日
を入力します

②『検索』ボタン
を押します

③『詳細』ボタンを押し、
詳細照会画面を開きま
す

④『閉じる』ボタンを押
し、受領返品差異確認
一覧画面に戻ります
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【操作詳細】
①「対象期間」に表示対象の計上日を入力します
②.『検索』ボタンを押すことで、「差異確認一覧」に指定した「対象期間」のデータが表示されます
③.『詳細』ボタンを押して、詳細照会画面を開きます
④.『閉じる』ボタンを押し、受領返品差異確認一覧画面に戻ります

※本画面の詳細に関しては、別紙「業務マニュアル【画面・詳細編】」をご参照ください

★ワンポイントアドバイス①★
「対象期間」の左のコンボボックスのみ指定することで、“指定した日付以降”
を出力対象とすることができます
※同様に右側のみ指定することもできます

★ワンポイントアドバイス②★
「絞込条件」を指定すると、条件に合ったデータだけが「差異確認一覧」に表示
されます

★注意★
『絞込条件』に表示されるデータは『差異確認一覧』に表示されている
データの中からしか選択できません
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２１． 受領／返品プルーフリスト出力画面 

 

 

 

 

受領／返品受信プルーフリストの出力を行います
◆プルーフリスト出力画面表示方法　[受領/返品]⇒[プルーフリスト出力]

【操作詳細】
①.出力を行う帳票を選択します
②.出力条件を各コンボボックスにて指定します
③.出力帳票、出力条件の指定が終わったら、『印刷』ボタンを押すことで出力が開始されます

※1.本画面の詳細に関しては、別紙「業務マニュアル【画面・詳細編】」をご参照ください
※2.プレビュー画面については、「付録.プレビュー画面について」をご参照ください
※3.プリンタの設定に関しては、別紙「共通機能マニュアル」内、
　　「各種設定業務　操作方法　プリンタ設定」をご参照ください

①出力を行う帳票を
選択します

★ワンポイントアドバイス①★
『出力条件』の『～』が存在するコンボボックスは、左側のみ指定することで、“指定した日付
以降”を出力対象とすることができます
※同様に右側のみ指定することもできます

★ワンポイントアドバイス②★
『印刷』ボタンを押す前に、『プレビュー』ボタンを押すと、出力される帳票をプレビュー画面で
確認することができます
※プレビュー画面から直接出力することもできます

★注意★
出力条件を指定しないと、全てのデータが出力対象になってしまうので注意してください

②出力条件を
指定します

③『印刷』ボタンを押
します
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２２． 受領データファイル出力画面 

 

受領データの外部ファイル出力を行います
◆受領データファイル出力画面表示方法　[受領/返品]⇒[受領ファイル出力]

【操作詳細】
①.出力するファイルの形式を『ＣＳＶ形式』『固定長』から選択します
②.出力条件を各コンボボックス、テキストボックスにて指定します
③.出力ファイルパスを入力・もしくは『参照』ボタンから選択します
④.ファイル形式、出力条件、出力ファイルパスの指定が終わったら、『出力処理開始』ボタンを押すことで
　ファイル出力が開始されます

※1.本画面の詳細に関しては、別紙「業務マニュアル【画面・詳細編】」をご参照ください
※2.出力ファイルレイアウト初期値に関しては、別紙「外部データ連携入出力レイアウトの初期値」を
　　ご参照ください
※3.出力ファイルレイアウト設定変更方法に関しては、別紙「共通機能マニュアル」内、
　　「各種設定業務　操作方法　入出力レイアウト設定」をご参照ください

①出力するファイルの形
式を選択します

★ワンポイントアドバイス①★
『出力条件』の『～』が存在するコンボボックス、テキストボックスは、左側
のみ指定することで、“指定した日付以降”を出力対象とすることができ
ます
※同様に右側のみ指定することもできます

★注意★
出力条件を指定しないと、全てのデータが出力対象になってしまうので注意してくだ
さい

②出力条件を指定します

③出力ファイルパスを入
力します

④『出力処理開始』ボタン
を押します
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２３． 返品データファイル出力画面 

 

返品データの外部ファイル出力を行います
◆返品データファイル出力画面表示方法　[受領/返品]⇒[返品ファイル出力]

【操作詳細】
①.出力するファイルの形式を『ＣＳＶ形式』『固定長』から選択します
②.出力条件を各コンボボックス、テキストボックスにて指定します
③.出力ファイルパスを入力・もしくは『参照』ボタンから選択します
④.ファイル形式、出力条件、出力ファイルパスの指定が終わったら、『出力処理開始』ボタンを押すことで
　ファイル出力が開始されます

※1.本画面の詳細に関しては、別紙「業務マニュアル【画面・詳細編】」をご参照ください
※2.出力ファイルレイアウト初期値に関しては、別紙「外部データ連携入出力レイアウトの初期値」を
　　ご参照ください
※3.出力ファイルレイアウト設定変更方法に関しては、別紙「共通機能マニュアル」内、
　　「各種設定業務　操作方法　入出力レイアウト設定」をご参照ください

①出力するファイルの形
式を選択します

★ワンポイントアドバイス①★
『出力条件』の『～』が存在するコンボボックス、テキストボックスは、左側のみ指定する
ことで、“指定した日付以降”を出力対象とすることができます
※同様に右側のみ指定することもできます

★注意★
出力条件を指定しないと、全てのデータが出力対象になってしまうので注意してくだ
さい

②出力条件を指定します

③出力ファイルパスを入
力します

④『出力処理開始』ボタン
を押します
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２４． 請求予定作成画面 

 

請求予定データの確認・訂正、請求予定リストの出力を行います
◆請求予定作成画面表示方法　[請求/支払]⇒[請求予定作成]
■EDI請求

③請求対象データに
チェックを付け、請求
対象外データのチェッ
クを外します

①『作成』ボタン押下

請求データが表示されます。

②請求データ絞込条件

④請求金額等を

訂正します。

⑧『閉じる』ボタンを押し、
請求予定一覧画面に戻
ります

⑦『保存』ボタンを押します

⑥請求対象データを更新し
ます。

⑤（左）請求未対象データに
チェックを一括付け、（右）請求
対象外データのチェックを外し
ます。
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【操作詳細】
①.『作成』ボタンを押下すると、②の絞込条件の請求データが表示されます。
②.請求データ絞込条件を設定すると条件のデータを絞り込んで表示します。
　※絞込条件を選択すると自動的に一覧に該当のデータが表示されますが、
　　自動的に一覧表示させたくない場合は手動検索チェックボックスにチェックを入れてください。
　　チェックを入れると『検索』ボタンを押すまで、データが一覧に表示されなくなります。
③.対象にチェックを付けると、請求対象データになり、外すと未対象データになります。
④.『請求金額』『支払内容』等の訂正を行います。※赤は必須項目

※「税区分」「税率」は必須項目として表示されませんが、2019/10/01以降の計上分に関しては
　必須項目として扱われますのでご注意ください。
　（請求データ追加時にエラーが表示されます）

⑤.表示されている全データにチェックを付け外し出来ます。
⑥.請求対象、未対象を更新します。
⑦.訂正が完了したら、『保存』ボタンを押すことで訂正を確定します
　  『保存』ボタン押下前に『取消』ボタンを押下すると、訂正がキャンセルされます。
⑧.『閉じる』ボタンを押し、請求予定一覧画面に戻ります

■EDI外請求

★ワンポイントアドバイス★
請求サマリ情報の計上部署の下の『表示』ボタンを押下すると、請求サマリ情報
画面右側の支払法人毎の請求対象データが表示されます。また、一覧の下の表
示を押下することで絞込条件に条件が入力され、請求一覧にデータが表示されま
す。
※請求一覧の下の『EDI請求』、『EDI外請求』のタブが青い方が表示されている画
面です。タブをクリックすることで画面遷移します。

★注意★

請求一覧に４件より多いデータが表示されていると、スクロールが有効になります。

③入力項目を入力します。

②『行追加』ボタンを押します

①『EDI外請求』タブを押します

④請求対象にチェックします。

⑤『請求対象データを更新』を押下します。



～iTERAN／AE 業務マニュアル～ 

40 

 

①.EDI外請求のタブを押下するとEDI外請求画面が表示されます。
②.『行追加』ボタンを押下すると新規にデータ登録を行います。
③.入力項目にデータを入力します。※赤字の項目は必須項目。
④.対象にチェックを付けると、請求対象データになり、外すと未対象データになります。
⑤.請求対象、未対象を更新します。
⑥.訂正が完了したら、『保存』ボタンを押すことで訂正を確定します
　  『保存』ボタン押下前に『取消』ボタンを押下すると、訂正がキャンセルされます。

※本画面の詳細に関しては、別紙「業務マニュアル【画面・詳細編】」をご参照ください

★注意★

請求一覧に４件より多いデータが表示されていると、スクロールが有効になります。
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２５． 請求送信画面 

 

請求確定済データの送信を行います
◆請求送信画面表示方法　[請求/支払]⇒[請求確定/送信]

【操作詳細】
①.送信する送信データの支払法人と請求締め日を選択します。
②.出力帳票をチェックします。
③.請求内容を確認し、チェックを入れます。
④.データを送信します。

※本画面の詳細に関しては、別紙「業務マニュアル【画面・詳細編】」をご参照ください

★ワンポイントアドバイス★
「出力帳票」で『請求送信明細リスト』『請求送信合計リスト』
を選択して送信を開始すると、送信完了後、『請求送信明細リスト』『請求送信合計
リスト』が自動的に印刷されます

★注意①★
請求確定済データが存在しない状態では、請求送信を行うことはできません
※請求送信を行うには[請求予定作成]画面にて請求確定をする必要があります

★注意②★
初期設定では「テストモード」での送信となります
本番開始後は、下記画面より「本番運用」に切り替え、送信を行ってください
※[各種設定]⇒[テスト区分設定]にて、請求データ送信モードの「本番モード」を選択し、『保
存』ボタンを押します
※「テストモード」での送信時には、送信前に警告メッセージが表示されます
※請求内容チェックにチェックを入れないと送信できません。チェックが入っている状態だと請
求対象データ選択にて内容を変更することは出来ません。

③請求内容確認チェックボタ
ンにチェックします。

①支払法人と請求締め日を
選択し確認ボタンを押下しま
す。

④『送信』ボタンを押下すると
送信されます。

②出力帳票をチェッ
クします。
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２６． 支払一覧画面 

 

支払データを一覧にて確認を行います
◆支払一覧画面表示方法　[請求/支払]⇒[支払一覧]

③絞込条件を入力します

②『検索』ボタンを
押します

⑥『閉じる』ボタンを押し、支
払一覧画面に戻ります

①表示対象の条件を入力します

④『表示』ボタンを押下すると右の支
払法人が表示されます

⑤『設定』ボタンを押下すると絞込条
件が設定され一覧にデータが表示さ
れます
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【操作詳細】
①「対象」に表示対象の条件を選択します
②.『検索』ボタンを押すことで、「支払一覧」に指定した「対象」のデータが表示されます
③.絞込条件を設定することで、条件のデータに絞り込まれます
④.『表示』ボタンを押すことで対象の支払法人のデータが右に表示されます
⑤『設定』ボタンを押下することで、絞込条件が設定され、支払一覧に条件のデータが表示されます
⑤.『閉じる』ボタンを押し、支払一覧画面に戻ります

※本画面の詳細に関しては、別紙「業務マニュアル【画面・詳細編】」をご参照ください

★ワンポイントアドバイス①★
対象の条件で検索されたデータが一覧に表示されます。

★ワンポイントアドバイス②★
絞込条件を設定することで条件のデータに絞込ことが出来ます。

★注意①★
コンボボックスに表示されるデータは存在するデータしか表示されません
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２７． 請求リスト出力画面 

 

請求予定合計/明細リスト、請求送信合計/明細リストの出力を行います
◆請求リスト出力画面表示方法　[請求/支払]⇒[請求リスト出力]

【操作詳細】
①.出力を行う帳票を選択します
②.出力条件を各コンボボックスにて指定します
③.出力帳票、出力条件の指定が終わったら、『印刷』ボタンを押すことで出力が開始されます

※1.本画面の詳細に関しては、別紙「業務マニュアル【画面・詳細編】」をご参照ください
※2.プレビュー画面については、「付録.プレビュー画面について」をご参照ください
※3.プリンタの設定に関しては、別紙「共通機能マニュアル」内、
　　「各種設定業務　操作方法　プリンタ設定」をご参照ください

①出力を行う帳票を選択しま
す

★ワンポイントアドバイス①★
『出力条件』の『～』が存在するコンボボックスは、左側のみ指定することで、“指定した条件以
降”を出力対象とすることができます
※同様に右側のみ指定することもできます

★ワンポイントアドバイス②★
『印刷』ボタンを押す前に、『プレビュー』ボタンを押すと、出力される帳票をプレビュー画面で確
認することができます
※プレビュー画面から直接出力することもできます

★注意★
出力条件を指定しないと、全てのデータが出力対象になってしまうので注意してください

②出力条件を指定します

③『印刷』ボタンを押
します
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２８． 支払リスト出力画面 

 

支払合計/明細リスト、請求・支払差異リストの出力を行います
◆支払リスト出力画面表示方法　[請求/支払]⇒[支払リスト出力]

【操作詳細】
①.出力を行う帳票を選択します
②.出力条件を各コンボボックスにて指定します
③.出力帳票、出力条件の指定が終わったら、『印刷』ボタンを押すことで出力が開始されます

※1.本画面の詳細に関しては、別紙「業務マニュアル【画面・詳細編】」をご参照ください
※2.プレビュー画面については、「付録.プレビュー画面について」をご参照ください
※3.プリンタの設定に関しては、別紙「共通機能マニュアル」内、
　　「各種設定業務　操作方法　プリンタ設定」をご参照ください

①出力を行う帳票を選
択します

★ワンポイントアドバイス①★
『出力条件』の『～』が存在するコンボボックスは、左側のみ指定することで、“指定した条件以
降”を出力対象とすることができます
※同様に右側のみ指定することもできます

★ワンポイントアドバイス②★
『印刷』ボタンを押す前に、『プレビュー』ボタンを押すと、出力される帳票をプレビュー画面で
確認することができます
※プレビュー画面から直接出力することもできます

★注意★
出力条件を指定しないと、全てのデータが出力対象になってしまうので注意してください

②出力条件を指定
します

③『印刷』ボタンを押
します
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２９． 請求データファイル入力画面 

 

請求予定データの訂正データ、EDI外請求予定新規データのファイル入力を行います
◆請求データファイル入力画面表示方法　[請求/支払]⇒[請求ファイル入力]

【操作詳細】
①.入力するファイルを「請求予定訂正データファイル」「EDI外請求予定新規データファイル」から選択します

・請求予定訂正データファイル ： 既に登録されている請求予定データの訂正を行います
※未確定の請求予定データ、EDI外請求予定データの訂正を行うことができます
・EDI外請求予定新規データファイル： 登録されていない請求予定データの新規作成を行います
※新規作成ができるのは、EDI外請求予定データだけになります

②.入力するファイルの形式を『ＣＳＶ形式』『固定長』から選択します
③.入力ファイルパスを入力・もしくは『参照』ボタンから選択します
④.入力ファイル、ファイル形式、入力ファイルパスの指定が終わったら、『入力処理開始』ボタンを
　　押すことでファイル入力が開始されます

★ワンポイントアドバイス①★
入力ファイルのレイアウトは[各種設定]⇒[入出力レイアウト設定]で変更すること
ができます

★ワンポイントアドバイス②★
EDI外請求予定データの新規登録は、[請求/支払]⇒[請求予定作成]画面のEDI
外請求からも行うことができます

②入力するファイ
ルの形式を選択し
ます

③入力ファイルパ
ス
を入力します

④『入力処理開始』
ボタンを押します

①入力するファイ
ルを選択します
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※1.本画面の詳細に関しては、別紙「業務マニュアル【画面・詳細編】」をご参照ください
※2.出力ファイルレイアウト初期値に関しては、別紙「外部データ連携入出力レイアウトの初期値」を
　　ご参照ください
※3.出力ファイルレイアウト設定変更方法に関しては、別紙「共通機能マニュアル」内、
　　「各種設定業務　操作方法　入出力レイアウト設定」をご参照ください

★注意①★
入力ファイル内に入力エラーデータがあるときは、全入力データの取込を破棄するの
で注意してください
※入力エラーデータを修正し、再度ファイル入力処理を行ってください

★注意②★
「入力ファイル」で「請求予定訂正データファイル」を選択した場合は、EDI外請求予定
データの新規登録を行うことはできません
また、同様に「EDI外請求予定新規データファイル」を選択した場合は、請求予定デー
タの訂正を行うことはできません
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３０． 請求データファイル出力画面 

 

確定済・送信済請求データの外部ファイル出力を行います
◆請求データファイル出力画面表示方法　[請求/支払]⇒[請求ファイル出力]

【操作詳細】
①.出力するファイルの形式を『ＣＳＶ形式』『固定長』から選択します
②.出力条件を各コンボボックスにて指定します
③.出力ファイルパスを入力、もしくは『参照』ボタンから選択します
④.ファイル形式、出力条件、出力ファイルパスの指定が終わったら、『出力処理開始』ボタンを押すことで
　　ファイル出力が開始されます

※1.本画面の詳細に関しては、別紙「業務マニュアル【画面・詳細編】」をご参照ください
※2.出力ファイルレイアウト初期値に関しては、別紙「外部データ連携入出力レイアウトの初期値」を
　　ご参照ください
※3.出力ファイルレイアウト設定変更方法に関しては、別紙「共通機能マニュアル」内、
　　「各種設定業務　操作方法　入出力レイアウト設定」をご参照ください

①出力するファイルの形
式を選択します

★ワンポイントアドバイス①★
『出力条件』の『～』が存在するコンボボックス、テキストボックスは、左側の
み指定することで、“指定した日付以降”を出力対象とすることができます
※同様に右側のみ指定することもできます

★注意★
出力条件を指定しないと、全てのデータが出力対象になってしまうので注意してく
ださい

②出力条件を指定します

③出力ファイルパスを入
力します

④『出力処理開始』ボタン
を押します
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３１． 支払データファイル出力画面 

 

支払データの外部ファイル出力を行います
◆支払データファイル出力画面表示方法　[請求/支払]⇒[支払ファイル出力]

【操作詳細】
①.出力するファイルの形式を『ＣＳＶ形式』『固定長』から選択します
②.出力条件を各コンボボックスにて指定します
③.出力ファイルパスを入力・もしくは『参照』ボタンから選択します
④.ファイル形式、出力条件、出力ファイルパスの指定が終わったら、『出力処理開始』ボタンを押すことで
　ファイル出力が開始されます

※1.本画面の詳細に関しては、別紙「業務マニュアル【画面・詳細編】」をご参照ください
※2.出力ファイルレイアウト初期値に関しては、別紙「外部データ連携入出力レイアウトの初期値」を
　　ご参照ください
※3.出力ファイルレイアウト設定変更方法に関しては、別紙「共通機能マニュアル」内、
　　「各種設定業務　操作方法　入出力レイアウト設定」をご参照ください

①出力するファイルの形
式を選択します

★ワンポイントアドバイス①★
『出力条件』の『～』が存在するコンボボックス、テキストボックスは、左
側のみ指定することで、“指定した日付以降”を出力対象とすることがで
きます
※同様に右側のみ指定することもできます

★注意★
出力条件を指定しないと、全てのデータが出力対象になりますので注意してく
ださい

②出力条件を指定します

③出力ファイルパスを入
力します

④『出力処理開始』ボタン
を押します
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３２． 支払法人マスタメンテ画面 

 

支払法人マスタの新規作成・変更・削除を行います
◆支払法人マスタメンテ画面表示方法　[マスタメンテナンス]⇒[支払法人マスタメンテ]

【操作詳細】
①.新規作成する場合、『支払法人コード』『支払法人GLN』コンボボックスに該当の支払法人コード、
　支払法人GLNを入力します
　変更、削除する場合、『支払法人コード』『支払法人GLN』コンボボックスに対象とする支払法人コード、
　支払法人GLNを入力/選択します
②.①で入力/選択した支払法人コード、支払法人GLNのデータを新規作成する場合は『新規』ボタンを、
　変更する場合は『変更』を、削除する場合は『削除』ボタンを押下します
③.『支払法人名(カナ)』等の各項目を入力/訂正します
　※②で『削除』ボタンを押した時は何もせずに④へ進みます
④.『保存』ボタンを押下し、「新規」「変更」「削除」を確定します

※本画面の詳細に関しては、別紙「業務マニュアル【画面・詳細編】」をご参照ください

★ワンポイントアドバイス★
当画面で設定した支払法人コードは[電話受注入力]画面、[請求予定作成]画面の
EDI外請求作成で使用します

①支払法人コード、
支払法人GLNを
入力・選択します

②『新規』『変更』『削
除』ボタンを押します

④『保存』ボタンを押しま
す

③支払法人名(カナ)等
を入力/訂正します
※②で『削除』ボタンを
押した時は何もせずに
④へ
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３３． 発注者マスタメンテ画面 

 

発注者マスタの新規作成・変更・削除を行います
◆発注者マスタメンテ画面表示方法　[マスタメンテナンス]⇒[発注者マスタメンテ]

【操作詳細】
①.新規作成する場合、『発注者コード』『発注者GLN』コンボボックスに該当の発注者コード、
　発注者GLNを入力します
　変更、削除する場合、『発注者コード』『発注者GLN』コンボボックスに対象とする発注者コード、
　発注者GLNを入力/選択します
②.①で入力/選択した発注者コード、発注者GLNのデータを新規作成する場合は『新規』ボタンを、
　変更する場合は『変更』を、削除する場合は『削除』ボタンを押下します
③.『発注者名(カナ)』等の各項目を入力/訂正します
　※②で『削除』ボタンを押した時は何もせずに④へ進みます
④.『保存』ボタンを押下し、「新規」「変更」「削除」を確定します

※本画面の詳細に関しては、別紙「業務マニュアル【画面・詳細編】」をご参照ください

★ワンポイントアドバイス★
当画面で設定した発注者コードは[電話受注入力]画面で使用します

①発注者コード、発注者
GLNを入力・選択します②『新規』『変更』『削

除』ボタンを押します

④『保存』ボタンを押しま
す

③発注者名(カナ)等を
入力/訂正します
※②で『削除』ボタンを
押した時は何もせずに
④へ
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３４． 利用会社マスタメンテ画面 

 

利用会社マスタの新規作成・変更・削除を行います
◆利用会社マスタメンテ画面表示方法　

・変更のみ                ：[マスタメンテナンス]⇒[利用会社マスタメンテ]
・新規作成、変更、削除：[利用会社の登録]

【操作詳細】
①.新規作成する場合、『請求取引先コード』『請求取引先GLN』コンボボックスに該当の請求取引先コード、
　請求取引先GLNを入力します
　変更、削除する場合、『請求取引先コード』『請求取引先GLN』コンボボックスに対象とする請求取引先コード、
　請求取引先GLNを入力/選択します
②.①で入力/選択した請求取引先コード、請求取引先GLNのデータを新規作成する場合は『新規』ボタンを、
　変更する場合は『変更』を、削除する場合は『削除』ボタンを押下します
③.『請求取引先名(漢字)』等の各項目を入力/訂正します
　※②で『削除』ボタンを押した時は何もせずに④へ進みます
④.『保存』ボタンを押下し、「新規」「変更」「削除」を確定します

※本画面の詳細に関しては、別紙「業務マニュアル【画面・詳細編】」をご参照ください

★ワンポイントアドバイス★
当画面で設定した請求取引先コードは[電話受注入力]画面、[請求予定作成]画面
のEDI外請求作成で使用します

①請求取引先コー
ド、請求取引先GLN
を
入力・選択します

②『新規』『変更』『削
除』ボタンを押します

④『保存』ボタンを押しま
す

③請求取引先名(漢字)
等を入力/訂正します
※②で『削除』ボタンを
押した時は何もせずに
④へ
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３５． 納品先マスタ一覧画面 

 

納品先マスタの一覧表示・削除・印刷を行います
◆納品先マスタメンテ画面表示方法　[マスタメンテナンス]⇒[納品先マスタ一覧]

【操作詳細】
　☆削除する場合

①削除対象の『削除対象』チェックボックスにチェックを入れます
②『削除』ボタンを押します

　☆印刷する場合
①'『全印刷』ボタンを押します

※1.本画面の詳細に関しては、別紙「業務マニュアル【画面・詳細編】」をご参照ください
※2.プレビュー画面については、「付録.プレビュー画面について」をご参照ください
※3.プリンタの設定に関しては、別紙「共通機能マニュアル」内、
　　「各種設定業務　操作方法　プリンタ設定」をご参照ください

★ワンポイントアドバイス①★

[納品先マスタファイル入力]画面から入力したデータの削除は当画面から行うことができます

★ワンポイントアドバイス②★

納品先マスタは[受注/出荷]⇒[電話受注入力]画面、[請求/支払]⇒[請求予定作成]画面のEDI

外請求作成で使用します

★ワンポイントアドバイス③★

『全印刷』ボタンを押す前に、『全プレビュー』ボタンを押すと、出力される帳票をプレビュー画面

で確認することができます
※プレビュー画面から直接出力することもできます

①『削除対象』チェックボックスに
チェックを入れます

②『削除』ボタンを押します

①'『全印刷』ボタンを押します
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３６． 納品先マスタメンテ画面 

 

納品先マスタの新規作成・変更を行います
◆納品先マスタメンテ画面表示方法　[マスタメンテナンス]⇒[納品先マスタ一覧]⇒[新規/変更]

【操作詳細】
①.新規作成する場合、『店舗／センターコード』『店舗／センターGLN』コンボボックスに該当の
    店舗/センターコード、店舗/センターGLNを入力します
  　変更の場合、『店舗／センターコード』『店舗／センターGLN』コンボボックスに対象とする
　　店舗/センターコード、店舗/センターGLNを入力/選択します
②.①で入力/選択した店舗/センターコード、店舗/センターGLNのデータを新規作成する場合は
　　『新規』ボタンを、変更する場合は『変更』ボタンを押下します
③.②で『新規』・『変更』ボタンを押下した場合は、『種類』等の各項目を選択/入力/訂正します
④.『保存』ボタンを押下し、「新規」「変更」を確定します

※納品先マスタメンテ画面の詳細に関しては、「付録.納品先マスタメンテ画面詳細」をご参照ください

①店舗／センターコー
ド、店舗／センターGLN
を入力/選択します

★ワンポイントアドバイス①★
[納品先マスタファイル入力]画面から入力したデータの変更は当画面から行うことが
できます

★ワンポイントアドバイス②★
納品先マスタは[受注/出荷]⇒[電話受注入力]画面、[請求/支払]⇒[請求予定作成]
画面のEDI外請求作成で使用します

③種類等を選択/入力/
訂正します

④『保存』ボタンを押
します

②『新規』『変更』ボタン
を押します
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３７． 商品マスタ一覧画面 

 

商品マスタの一覧表示・削除・印刷を行います
◆商品マスタメンテ画面表示方法　[マスタメンテナンス]⇒[商品マスタ一覧]

【操作詳細】
　☆削除する場合

①削除対象の『削除対象』チェックボックスにチェックを入れます
②『削除』ボタンを押します

　☆印刷する場合
①'『全印刷』ボタンを押します

※1.本画面の詳細に関しては、別紙「業務マニュアル【画面・詳細編】」をご参照ください
※2.プレビュー画面については、「付録.プレビュー画面について」をご参照ください
※3.プリンタの設定に関しては、別紙「共通機能マニュアル」内、
　　「各種設定業務　操作方法　プリンタ設定」をご参照ください

★ワンポイントアドバイス①★
[商品マスタファイル入力]画面から入力したデータの削除は当画面から行うことができます

★ワンポイントアドバイス②★
商品マスタは[受注/出荷]⇒[電話受注入力]画面で使用します

★ワンポイントアドバイス③★
『全印刷』ボタンを押す前に、『全プレビュー』ボタンを押すと、出力される帳票をプレビュー画面で確
認することができます
※プレビュー画面から直接出力することもできます

①『削除対象』チェックボックスに
チェックを入れます

②『削除』ボタンを押します

①'『全印刷』ボタンを押します

★注意★
印刷の出力対象は、登録済み商品マスタ全てとなります



～iTERAN／AE 業務マニュアル～ 

56 

３８． 商品マスタメンテ画面 

 

商品マスタの新規作成・変更を行います
◆商品マスタメンテ画面表示方法　[マスタメンテナンス]⇒[商品マスタ一覧]⇒[新規/変更]

【操作詳細】
①.登録区分を選択します

※『発注者指定』を選択した場合、発注者をコンボボックスから選択してください
②.新規作成する場合、『発注者商品コード』『GTIN/JAN』コンボボックスに該当の発注者商品コード、
　  GTIN/JANを入力します
　　変更する場合、『発注者商品コード』『GTIN/JAN』コンボボックスに対象とする発注者商品コード、
　　GTIN/JANを入力/選択します
③.①で入力/選択した発注者商品コード、GTIN/JANのデータを新規作成する場合は『新規』ボタンを、
　　変更する場合は『変更』ボタンを押下します
④.②で『新規』・『変更』ボタンを押下した場合は、『原単価』等の各項目を入力/訂正します
⑤.『保存』ボタンを押下し、「新規」「変更」を確定します

※商品マスタメンテ画面の詳細に関しては、「付録.商品マスタメンテ画面詳細」をご参照ください

②対象の発注者商品コード、
GTIN/JANを入力・選択します

★ワンポイントアドバイス①★
[商品マスタファイル入力]画面から入力したデータの変更は当画面から行うことができます

★ワンポイントアドバイス②★
商品マスタは[受注/出荷]⇒[電話受注入力]画面で使用します

★注意★

作成したデータの「発注者商品コード」、「GTIN/JAN」を『変更』ボタンで訂正することはできません

「発注者商品コード」、「GTIN/JAN」を訂正する場合は、一度当該データを削除し、新規作成を行って

ください

④原単価等を入力/訂正し
ます

③『新規』『変更』ボ
タンを押します

⑤『保存』ボタンを押します

①登録区分を選択します
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３９． 自動採番マスタメンテ画面 

 

[電話受注入力]画面で使用する取引番号の自動採番マスタ設定を行う
◆自動採番マスタメンテ画面表示方法　[マスタメンテナンス]⇒[自動採番マスタメンテ]

最小値

最大値

次回採番番号

フォーマット

チェックデジット

【操作詳細】
①.『最小値』『最大値』『次回採番番号』『フォーマット』『チェックデジット』を入力/選択します

『最小値』 ：採番番号の最小値を設定します
『最大値』 ：採番番号の最大値を設定します
『次回採番番号』 ：次回の電話受注入力時の採番番号を設定します
『フォーマット』 ："000000"（0が６個）を入力します

　（取引番号の桁数を設定します。桁数は0の数で設定します）
[チェックデジット] ：リストボックスより【1：7DR】を選択します

②.『保存』ボタンを押すことで設定した値を保存します

※自動採番マスタメンテ画面の詳細に関しては、「付録.自動採番マスタメンテ画面詳細」をご参照ください

閉じる保存

①各項目を入力
/選択します

★ワンポイントアドバイス①★
『最小値』『最大値』『次回採番番号』の右側の項目は、設定した値の実際
の表示形式を出力します

★ワンポイントアドバイス②★
※[受注/出荷]⇒[電話受注入力]画面にて取引番号の自動採番を行った
場合、「採番番号６桁+チェックデジット」の計７桁を取引番号に振り当てま
す

★注意★
「最小値」≦「次回採番番号」≦「最大値」となるように設定する必要がありま
す

②『保存』ボタンを押しま
す
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４０． 商品マスタファイル入力画面 

 

商品マスタを外部データファイル入力にて新規登録を行います
◆商品マスタファイル入力画面表示方法　[マスタメンテナンス]⇒[商品マスタファイル入力]

○ CSV形式

○ 固定長

入力ファイルパス

参照

【操作詳細】
①.入力するファイルの形式を『ＣＳＶ形式』『固定長』から選択します
②.入力ファイルパスを入力・もしくは『参照』ボタンから選択します
③.ファイル形式、入力ファイルパスの指定が終わったら、『入力処理開始』ボタンを押すことで
　ファイル入力が開始されます

※1.本画面の詳細に関しては、別紙「業務マニュアル【画面・詳細編】」をご参照ください
※2.出力ファイルレイアウト初期値に関しては、別紙「外部データ連携入出力レイアウトの初期値」を
　　ご参照ください
※3.出力ファイルレイアウト設定変更方法に関しては、別紙「共通機能マニュアル」内、
　　「各種設定業務　操作方法　入出力レイアウト設定」をご参照ください

閉じる

入力処理開始

①入力するファイルの形
式を選択します

★ワンポイントアドバイス①★
入力ファイルのレイアウトは[各種設定]⇒[入出力レイアウト設定]で変更することが
できます

★ワンポイントアドバイス②★
ファイル入力したデータの訂正/削除は[マスタメンテナンス]⇒[商品マスタ一覧]画
面にて行うことができます
※訂正データのファイル入力はできません

★注意★
入力ファイル内に入力エラーデータがあるときは、全入力データの取込を破棄
するので注意してください
※入力エラーデータを修正して、再度ファイル入力処理を行ってください

②入力ファイルパスを入
力します

③『入力処理開始』ボタン
を押します
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４１． 納品先マスタファイル入力画面 

 

 

 

 

 

 

納品先マスタを外部データファイル入力にて新規登録を行います
◆納品先マスタファイル入力画面表示方法　[マスタメンテナンス]⇒[納品先マスタファイル入力]

○ CSV形式

○ 固定長

入力ファイルパス

参照

【操作詳細】
①.入力するファイルの形式を『ＣＳＶ形式』『固定長』から選択します
②.入力ファイルパスを入力・もしくは『参照』ボタンから選択します
③.ファイル形式、入力ファイルパスの指定が終わったら、『入力処理開始』ボタンを押すことで
　　ファイル入力が開始されます

※1.本画面の詳細に関しては、別紙「業務マニュアル【画面・詳細編】」をご参照ください
※2.出力ファイルレイアウト初期値に関しては、別紙「外部データ連携入出力レイアウトの初期値」を
　　ご参照ください
※3.出力ファイルレイアウト設定変更方法に関しては、別紙「共通機能マニュアル」内、
　　「各種設定業務　操作方法　入出力レイアウト設定」をご参照ください

閉じる

入力処理開始

①入力するファイルの形
式を選択します

★ワンポイントアドバイス①★
入力ファイルのレイアウトは[各種設定]⇒[入出力レイアウト設定]で変更することが
できます

★ワンポイントアドバイス②★
ファイル入力したデータの訂正/削除は[マスタメンテナンス]⇒[納品先マスタ一覧]
画面にて行うことができます
※訂正データのファイル入力はできません

★注意★
入力ファイル内に入力エラーデータがあるときは、全入力データの取込を破棄す
るので注意してください
※入力エラーデータを修正して、再度ファイル入力処理を行ってください

②入力ファイルパスを入
力します

③『入力処理開始』ボタン
を押します
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４２． 商品マスタファイル出力画面 

 

商品マスタの外部データファイル出力を行います
◆商品マスタファイル出力画面表示方法　[マスタメンテナンス]⇒[商品マスタファイル出力]

【操作詳細】
①.出力するファイルの形式を『ＣＳＶ』『固定長』から選択します
②.出力ファイルパスを入力・もしくは『参照』ボタンから選択します
③.ファイル形式、出力ファイルパスの指定が終わったら、『出力処理開始』ボタンを押すことで
　ファイル出力が開始されます

※1.本画面の詳細に関しては、別紙「業務マニュアル【画面・詳細編】」をご参照ください
※2.出力ファイルレイアウト初期値に関しては、別紙「外部データ連携入出力レイアウトの初期値」を
　　ご参照ください
※3.出力ファイルレイアウト設定変更方法に関しては、別紙「共通機能マニュアル」内、
　　「各種設定業務　操作方法　入出力レイアウト設定」をご参照ください

①出力するファイルの形
式を選択します

★ワンポイントアドバイス★
出力ファイルのレイアウトは[各種設定]⇒[入出力レイアウト設定]で変更するこ
とができます

★注意★
[納品先マスタメンテ]画面にて登録した納品マスタ、[納品先マスタファイル入
力]画面にて入力した納品マスタ、全てが出力対象となります

②出力ファイルパスを入
力します

③『出力処理開始』ボタン
を押します
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４３． 納品先マスタファイル出力画面 

 

納品先マスタデータの外部ファイル出力を行います
◆納品先マスタファイル出力画面表示方法　[マスタメンテナンス]⇒[納品先マスタファイル出力]

○ 固定長

○ CSV

出力ファイルパス
参照

【操作詳細】
①.出力するファイルの形式を『ＣＳＶ』『固定長』から選択します
②.出力ファイルパスを入力・もしくは『参照』ボタンから選択します
③.ファイル形式、出力ファイルパスの指定が終わったら、『出力処理開始』ボタンを押すことで
　　ファイル出力が開始されます

※1.本画面の詳細に関しては、別紙「業務マニュアル【画面・詳細編】」をご参照ください
※2.出力ファイルレイアウト初期値に関しては、別紙「外部データ連携入出力レイアウトの初期値」を
　　ご参照ください
※3.出力ファイルレイアウト設定変更方法に関しては、別紙「共通機能マニュアル」内、
　　「各種設定業務　操作方法　入出力レイアウト設定」をご参照ください

閉じる

出力処理開始

①出力するファイルの形
式を選択します

★ワンポイントアドバイス★
出力ファイルのレイアウトは[各種設定]⇒[入出力レイアウト設定]で変更することが
できます

★注意★
[納品先マスタメンテ]画面にて登録した納品マスタ、[納品先マスタファイル入力]画
面にて入力した納品マスタ、全てが出力対象となります

②出力ファイルパスを入
力します

③『出力処理開始』ボタン
を押します
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４４． センター納入明細書パス入力画面（オプション機能） 

 

センター納入明細書CSVデータを取り込み、センター納入明細書の出力を行います
◆センター納入明細書パス入力画面表示方法　[TOP]⇒[オプション機能業務]

・センター納入明細書パス入力画面

・印刷プレビュー画面

①入力ファイルパス
を入力します

⑥『×』ボタンで、
画面を終了しま
す

②『印刷開始』ボタンを
押します

④『印刷』ボタン
を押し、出力を開
始します

③印刷プレビュー
を確認します

⑤『閉じる』ボタン
を押し、前画面に
戻ります
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【操作詳細】
①.センター納入明細書の出力元CSVデータファイルのファイルパスを入力します
②.『印刷開始』ボタンを押し、印刷プレビュー画面を開きます
③.印刷データを画面で確認します
④.『印刷』ボタンを押し、出力を開始します
⑤.『閉じる』ボタンを押し、センター納入明細書パス入力画面に戻ります
⑥.『×』ボタンを押し、センター納入明細書パス入力画面を終了します

※1.本画面の詳細に関しては、別紙「業務マニュアル【画面・詳細編】」をご参照ください
※2.プレビュー画面については、「付録.プレビュー画面について」をご参照ください
※3.プリンタの設定に関しては、別紙「共通機能マニュアル」内、
　　「各種設定業務　操作方法　プリンタ設定」をご参照ください

★ワンポイントアドバイス★
センター納入明細書はCSVファイルを取り込むことで、何度でも出力することがで
きます

★注意★
センター納入明細書の出力を行うには、指定されたレイアウトのCSVファイルを作成す
る必要があります
※専用のExcelシートを使用してcsvファイルを作成する場合は、「付録.センター納入明
細書csvファイル作成方法」をご参照ください
※専用のExcelシートを使用せずにcsvファイル作成する場合は、「付録.センター納入
明細書出力用CSVファイル」にて、csvファイルのレイアウトをご確認ください
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４５． 値札データファイル出力画面 

 

値札データの外部ファイル出力を行います
◆値札データファイル出力画面表示方法　[TOP]⇒[値札]⇒[値札データファイル出力]

【操作詳細】
①.出力するファイルの形式を『ＣＳＶ形式』『固定長』から選択します
②.出力条件を各コンボボックスにて指定します
③.出力ファイルパスを入力、もしくは『参照』ボタンから選択します
④.ファイル形式、出力条件、出力ファイルパスの指定が終わったら、『出力処理開始』ボタンを押すことで
　　ファイル出力が開始されます

※1.本画面の詳細に関しては、別紙「業務マニュアル【画面・詳細編】」をご参照ください
※2.出力ファイルレイアウト初期値に関しては、別紙「外部データ連携入出力レイアウトの初期値」を
　　ご参照ください
※3.出力ファイルレイアウト設定変更方法に関しては、別紙「共通機能マニュアル」内、
　　「各種設定業務　操作方法　入出力レイアウト設定」をご参照ください

★ワンポイントアドバイス★
値札データ内繰返し項目の繰返し回数は、「バーコード情報」は「３回」、「印字情
報」は「３０回」が初期値で設定されています
初期値を変更するには[入出力レイアウト設定]画面から変更を行ってください

★注意★
出力条件を指定しないと、全てのデータが出力対象になってしまうので注意してく
ださい

①出力するファイル
の形式を選択します

②出力条件を
指定します

③出力ファイルパス
を入力します

④『出力処理開
始』ボタンを押しま
す
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４６． ㈱サトー様用値札ファイル出力 

 

㈱サトー様製値札発行機用の連携データを外部ファイル出力します
◆㈱サトー様用値札ファイル出力画面表示方法　[TOP]⇒[値札]⇒[㈱サトー様用ファイル出力]

【操作詳細】
①.出力条件を各コンボボックスにて指定します
②.出力ファイルパスを入力、もしくは『参照』ボタンから選択します
③.出力条件、出力ファイルパスの指定が終わったら、『出力処理開始』ボタンを押すことで
　　ファイル出力が開始されます

※1.本画面の詳細に関しては、別紙「業務マニュアル【画面・詳細編】」をご参照ください
※2.出力ファイルレイアウト初期値に関しては、別紙「外部データ連携入出力レイアウトの初期値」を
　　ご参照ください

★ワンポイントアドバイス★
当画面にて出力できるファイルは、株式会社サトー様製値札発行機用の連携ファ
イルになります
※出力レイアウトを変更することはできません

★注意★
出力条件を指定しないと、全てのデータが出力対象になってしまうので注意してく
ださい

①出力条件を
指定します

②出力ファイルパス
を入力します

③『出力処理開
始』ボタンを押しま
す
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４７． 大車輪連携ファイル出力画面 

 

大車輪連携用のデータ（出荷予定データ）の外部ファイル出力を行います
◆大車輪連携ファイル出力画面表示方法　[受注/出荷]⇒[大車輪連携ファイル出力]

『受注/出荷業務メニュー（大車輪連携）』の『大車輪連携ファイル出力』ボタンを押すと表示されます
※[各種設定]⇒[出荷機能設定]にて出荷タイプの「出荷梱包（紐付けあり）」と出荷梱包作成条件の
　 「検品システム連携使用」を選択して『保存』ボタンを押します　

【操作詳細】
①.出力条件を各コンボボックスにて指定します
②.出力条件の指定が終わったら、『出力処理開始』ボタンを押すことでファイル出力が開始されます

　　

※1.本画面の詳細に関しては、別紙「業務マニュアル【画面・詳細編】」をご参照ください

★ワンポイントアドバイス①★
『出力条件』の『～』が存在するコンボボックスは、左側のみ指定することで、“指定した
日付以降”を出力対象とすることができます
※同様に右側のみ指定することもできます

★ワンポイントアドバイス②★
ファイル出力が完了すると大車輪側で出荷予定データの取込が可能になります
大車輪で出荷実績データの作成後、大車輪連携ファイル入力画面よりファイル入力を
行ってください

★注意①★
出力条件を指定しないと、全てのデータが出力対象になってしまうので注意してく
ださい

★注意②★
ファイル出力パス、ファイル出力レイアウトは変更することはできません
※それぞれ大車輪と連携ができるように予め設定されています

①出力条件を
指定します

②『出力処理開
始』ボタンを押しま
す
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４８． 大車輪連携ファイル入力画面 

 

 

 

 

 

 

 

大車輪連携データ（出荷実績データ）のファイル入力を行います
◆大車輪連携ファイル入力画面表示方法　[受注/出荷]⇒[大車輪連携ファイル入力]

『受注/出荷業務メニュー（大車輪連携）』の『大車輪連携ファイル入力』ボタンを押すと表示されます
※[各種設定]⇒[出荷機能設定]にて出荷タイプの「出荷梱包（紐付けあり）」と出荷梱包作成条件の
　 「検品システム連携使用」を選択して『保存』ボタンを押します　

【操作詳細】
①.『入力処理開始』ボタンを押すことで大車輪から出力した出荷実績データの入力が開始されます

※1.本画面の詳細に関しては、別紙「業務マニュアル【画面・詳細編】」をご参照ください

★ワンポイントアドバイス①★
取込可能ファイル数が０の時は、取り込みを行うことはできません
大車輪側で出荷実績データの作成後、改めて当画面より取込を行ってください

★ワンポイントアドバイス②★
「出荷未送信」受注データに対する数量等の訂正と出荷確定処理を行います

★注意①★
入力ファイル内にエラーデータがある時は、全入力データの取込を破棄しま
すので注意してください
※大車輪側でエラーデータを修正し、再度ファイル入力を行ってください

★注意②★
新規受注データの入力は、当画面からはできません

①『入力処理開始』
ボタンを押します
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４９． 大車輪 SaaS連携ファイル出力画面 

 

 

大車輪SaaS連携用のデータ（出荷予定データ）の外部ファイル出力を行います
◆大車輪SaaS連携ファイル出力画面表示方法　[受注/出荷]⇒[大車輪連携ファイル出力]

『受注/出荷業務メニュー（大車輪連携）』の『大車輪SaaS連携出力』ボタンを押すと表示されます
※[各種設定]⇒[出荷機能設定]にて出荷タイプの「出荷梱包（紐付けあり）」と出荷梱包作成条件の
　 「検品システム連携使用」を選択して『保存』ボタンを押します　

【操作詳細】
①.出力条件を各コンボボックスにて指定します
②.出力条件の指定が終わったら、『出力処理開始』ボタンを押すことでファイル出力が開始されます

　　

※1.本画面の詳細に関しては、別紙「業務マニュアル【画面・詳細編】」をご参照ください

★ワンポイントアドバイス①★
『出力条件』の『～』が存在するコンボボックスは、左側のみ指定することで、“指定した日付以降”を
出力対象とすることができます
※同様に右側のみ指定することもできます

★ワンポイントアドバイス②★
ファイル出力が完了すると大車輪SaaS側で出荷予定データの取込が可能になります
大車輪SaaSで出荷実績データの作成後、大車輪SaaS連携ファイル入力画面よりファイル入力を
行ってください

★注意①★
出力条件を指定しないと、全てのデータが出力対象になってしまうので注意してください

★注意②★
ファイル出力パス、ファイル出力レイアウトは変更することはできません
※それぞれ大車輪と連携ができるように予め設定されています

①出力条件を
指定します

②『出力処理開始』
ボタンを押します
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５０． 大車輪 SaaS連携ファイル入力画面 

 

 

 

大車輪SaaS連携データ（出荷実績データ）のファイル入力を行います
◆大車輪SaaS連携ファイル入力画面表示方法　[受注/出荷]⇒[大車輪SaaS連携入力]

『受注/出荷業務メニュー（大車輪連携）』の『大車輪連携入力』ボタンを押すと表示されます
※[各種設定]⇒[出荷機能設定]にて出荷タイプの「出荷梱包（紐付けあり）」と出荷梱包作成条件の
　 「検品システム連携使用」を選択して『保存』ボタンを押します　

【操作詳細】
①.『入力処理開始』ボタンを押すことで大車輪SaaSから出力した出荷実績データの入力が開始されます

※1.本画面の詳細に関しては、別紙「業務マニュアル【画面・詳細編】」をご参照ください

★ワンポイントアドバイス①★
取込可能ファイル数が０の時は、取り込みを行うことはできません
大車輪SaaS側で出荷実績データの作成後、改めて当画面より取込を行ってください

★ワンポイントアドバイス②★
「出荷未送信」受注データに対する数量等の訂正と出荷確定処理を行います

★注意①★
入力ファイル内にエラーデータがある時は、全入力データの取込を破棄しますので注意
してください
※大車輪SaaS側でエラーデータを修正し、再度ファイル入力を行ってください

★注意②★
新規受注データの入力は、当画面からはできません

①『入力処理開始』ボ
タンを押します
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５１． 出荷梱包紐付け有りデータファイル入力画面 

 

 

 

 

出荷梱包データの外部ファイル入力を行うことで、数量等訂正、出荷確定処理を行います
◆出荷梱包紐付け有りデータファイル入力画面表示方法　[受注/出荷]⇒[出荷梱包ファイル入力]

【操作詳細】
①.入力するファイルの形式を『ＣＳＶ形式』『固定長』から選択します
②.入力ファイルパスを入力・もしくは『参照』ボタンから選択します
③.ファイル形式、入力ファイルパスの指定が終わったら、『入力処理開始』ボタンを押すことで
　　ファイル入力が開始されます

※1.本画面の詳細に関しては、別紙「業務マニュアル【画面・詳細編】」をご参照ください
※2.出力ファイルレイアウト初期値に関しては、別紙「外部データ連携入出力レイアウトの初期値」を
　　ご参照ください
※3.出力ファイルレイアウト設定変更方法に関しては、別紙「共通機能マニュアル」内、
　　「各種設定業務　操作方法　入出力レイアウト設定」をご参照ください

①入力するファイル
の形式を選択します

★ワンポイントアドバイス①★
入力ファイルのレイアウトは[各種設定]⇒[入出力レイアウト設定]で変更すること
ができます

★ワンポイントアドバイス②★
「出荷未送信」取込済み受注データに対する数量等の訂正と出荷確定処理を行
います

★注意①★
入力ファイル内に入力エラーデータがあるときは、全入力データの取込を破棄するの
で注意してください
※入力エラーデータを修正し、再度ファイル入力処理を行ってください

★注意②★
新規受注データの入力は、当画面からはできません
※新規受注データの入力は、[受注データファイル入力]画面から行ってください

②入力ファイルパス
を入力します

③『入力処理開始』ボタン
を押します
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５２． 発注予定リスト出力画面 

 

 

 

 

発注予定リストの出力を行います
◆発注予定リスト出力画面表示方法　[発注予定]⇒[発注予定リスト出力]

【操作詳細】
①.出力を行う帳票を選択します
②.出力条件を各コンボボックスにて指定します
③.出力帳票、出力条件の指定が終わったら、『印刷』ボタンを押すことで出力が開始されます

※1.本画面の詳細に関しては、別紙「業務マニュアル【画面・詳細編】」をご参照ください
※2.プレビュー画面については、「付録.プレビュー画面について」をご参照ください
※3.プリンタの設定に関しては、別紙「共通機能マニュアル」内、
　　「各種設定業務　操作方法　プリンタ設定」をご参照ください

①出力を行う帳票を選択
します

★ワンポイントアドバイス①★
『出力条件』の『～』が存在するコンボボックスは、左側のみ指定することで、“指定し
た条件以降”を出力対象とすることができます
※同様に右側のみ指定することもできます

★ワンポイントアドバイス②★
『印刷』ボタンを押す前に、『プレビュー』ボタンを押すと、出力される帳票をプレ
ビュー画面で確認することができます
※プレビュー画面から直接出力することもできます

★注意★
出力条件を指定しないと、全てのデータが出力対象になってしまうので注意してく
ださい

②出力条件を指定しま
す

③『印刷』ボタンを
押します
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５３． 発注予定データファイル出力画面 

 

 

発注予定データの外部ファイル出力を行います
◆発注予定データファイル出力画面表示方法　[発注予定]⇒[発注予定ファイル出力]

【操作詳細】
①.出力するファイルの形式を『ＣＳＶ形式』『固定長』から選択します
②.出力条件を各コンボボックスにて指定します
③.出力ファイルパスを入力・もしくは『参照』ボタンから選択します
④.ファイル形式、出力条件、出力ファイルパスの指定が終わったら、『出力処理開始』ボタンを押すことで
　ファイル出力が開始されます

※1.本画面の詳細に関しては、別紙「業務マニュアル【画面・詳細編】」をご参照ください
※2.出力ファイルレイアウト初期値に関しては、別紙「外部データ連携入出力レイアウトの初期値」を
　　ご参照ください
※3.出力ファイルレイアウト設定変更方法に関しては、別紙「共通機能マニュアル」内、
　　「各種設定業務　操作方法　入出力レイアウト設定」をご参照ください

①出力するファイルの形
式を選択します

★ワンポイントアドバイス①★
『出力条件』の『～』が存在するコンボボックス、テキストボックスは、左
側のみ指定することで、“指定した日付以降”を出力対象とすることがで
きます
※同様に右側のみ指定することもできます

★注意★
出力条件を指定しないと、全てのデータが出力対象になりますので注意してく
ださい

②出力条件を指定します

③出力ファイルパスを入
力します

④『出力処理開始』ボタン
を押します
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付録１．プレビュー画面について 

 各帳票のプレビュー画面のボタンについて解説します。 

 

 

図７－１ プレビュー画面 

 

(１) (ア)の各ボタンでプレビュー画面を操作します。 

【初頁】  ： 初めのページを表示します。 

【前頁】  ： １ページ前を表示します。 

【次頁】  ： １ページ後を表示します。 

【終頁】  ： 最後のページを表示します。 

【拡大】  ： プレビューの表示サイズを拡大します。 

【縮小】  ： プレビューの表示サイズを縮小します。 

【印刷】  ： 出力を開始します。 

 

(２) (イ)の【閉じる】ボタンでプレビュー画面を終了します。 

 

 

 

 

(ア) (イ) 
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付録２．センター納入明細書 csvファイル作成方法 

    センター納入明細書を出力するためには、データを csv ファイル形式で作成する必要があります。csv フ 

    ァイルは、データ入力用 Excel から作成することができます。 

 

 

 

    iTERAN／AE では、ページヘッダの項目「会社コード」とページフッタの項目「出荷日」「取引先

    名」「取引先コード」「納入センター」「納品方法」の基本情報をまとめて【A レコード】としています。 

    また、「店名」「店コード」「個口」「始荷番」「代表部門」「仕入伝票 No.」の納入品情報を【B レコード】 

    としています。 

 

 

 

  

A レコード 

B レコード 
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付録２－１．入力用 Excelシートダウンロード 

 

  以下のＵＲＬより form.xls（センター納入明細書データ入力用シート）をダウンロードし保存します。 

 

  http://www.iteran.jp/download/aeon13/form.xls 

  

http://www.iteran.jp/download/aeon13/form.xls
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付録２－２．データ入力 

 センター納入明細書のデータを専用の入力用 Excel シート(form.xls)に入力します。 

 

 (１)「form.xls」を Excel で開き、【A レコード】のデータを入力します。 

 「会社コード」→セル B１に「会社コード」のデータを入力します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

 

 以下、同様に【A レコード】の各項目にデータを入力します。 

  「出荷日：年」→セル D1 に入力 

  「出荷日：月」→セル F1 に入力 

  「出荷日：日」→セル H1 に入力 

  「取引先名」→セル K1 に入力 

  「取引先コード」→セル M1 に入力 

  「納入センター」→セル O1 に入力 

  「納品方法」→セル Q1 のリストから選択 

 【A レコード】は１件の csv ファイルにつき、１レコードとなります。【A レコード】の項目のいずれ 

 かを変更してデータを作成するときは、新たに別の csv ファイルを作成してください。  
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 （２）【B レコード】のデータを入力します。 

 「店名」→セル B２に「店名」のデータを入力します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 以下、同様に【B レコード】の各項目にデータを入力します。 

  「店コード」→セル D２に入力 

               ※2015/07/01 以降は５桁のコードを入力してください。 

  「個口」→セル F２に入力 

  「始荷番」→セル H２に入力 

  「代表部門」→セル J２に入力 

  「仕入伝票 No.」→セル L２に入力(データが複数ある場合は M2、N2、O2…に入力) 

 

 【B レコード】は１件の【A レコード】に対して、１件以上のレコードを持ちます。複数の【B レコード】 

 を入力する場合は、改行してから上記と同様に入力してください。 
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入力例 
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付録２－３．データ保存 

 データの入力完了後、「form.xls」を csv ファイル形式に変更して保存します。 

 

 （１）画面左上「ファイル(F)」から「名前を付けて保存(A)」をクリックします。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 （２）保存先は任意のフォルダ、ファイル名を指定し、「ファイルの種類(T)」は「Microsoft Office 

 Excel ブック (*.xls)」のまま、「保存(S)」をクリックします。(Excel ファイル形式での保存) 

 ※データを修正する際はこの.xls ファイルより修正を行ってください。 
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 （３）画面左上「ファイル(F)」から「名前を付けて保存(A)」をクリックします。(csv ファイル形式での 

 保存) 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 （４）「ファイルの種類(T)」リストボックスより、「CSV（カンマ区切り）(*.csv)」を選択し、「保存(S)」 

 をクリックします。 
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 （５）以下のようなメッセージボックスが出る場合があります。出た場合は「はい」をク 

 リックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 （６）Excel の「閉じる」ボタンでファイルを閉じます。 
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 （７）以下のようなメッセージボックスが出る場合があります。出た場合は、「いいえ」をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 （８）以上で csv ファイルの作成は完了です。指定したフォルダに xls ファイルと csv ファイルが保存さ 

 れていることを確認してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 作成した csv ファイルを iTERAN／AE に取り込むと、センター納入明細書を出力することができます。 

 センター納入明細書の出力に関する操作は「項目５ オプション機能」をご参照ください。 
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付録３．センター納入明細出力用 CSVファイルレイアウト 

改行コード CRLF 

【A レコード】 

項番 項目名称 

(取引先案内用) 

項目説明 

(取引先案内用) 

1 会社コード 「会社コード」を固定で設定する 

2 会社コード 発注者を表すコード 

3 出荷日 「出荷日」を固定で設定する 

4 出荷年 出荷した年 

5 年 「年」を固定で設定する 

6 出荷月 出荷した月 

7 月 「月」を固定で設定する 

8 出荷日 出荷した日（のみ） 

9 日 「日」を固定で設定する 

10 取引先名 「取引先名」を固定で設定する 

11 取引先名 受注企業・事業所の漢字名称 

12 取引先コード 「取引先コード」を固定で設定する 

13 取引先コード 物流取引先コード（取引先コード５桁＋物流枝番１桁）を設定 

14 納入センター 「納入センター」を固定で設定する 

15 納入センター 商品を納品する場所の漢字名称 

16 納品方法 「納品方法」を固定で設定する 

17 納品方法 納品方法「集荷」「持込」のいずれかを設定する 

【B レコード】 

項番 項目名称 

(取引先案内用) 

項目説明 

(取引先案内用) 

1 店名 「店名」を固定で設定する 

2 店名 最終納品先の漢字名称 

3 店コード 「店コード」を固定で設定する 

4 店コード 最終納品先コード 

※2015/07/01 以降は５桁のコードを入力してください。 

5 個口 「個口」を固定で設定する 

6 個口 個口 

7 始荷番 「始荷番」を固定で設定する 

8 始荷番 その個口の最初の荷番 

9 代表部門 「代表部門」を固定で設定する 

10 代表部門 SCM ラベルに表示されている代表部門 

11 仕入伝票 No. 「仕入伝票 No.」を固定で設定する 

12 仕入伝票 No.(必須) 仕入伝票 No.の 1 件目 

13~111 仕入伝票 No.(任意) 仕入伝票 No.の２件目～１００件目 
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付録４．センター納入明細書印刷位置の調整 

付録４－１．印刷位置のずれ 

センター納入明細書の印刷位置の調整を行ないます。 

印刷位置がずれている状態に合わせて各余白を変更します。（センター納入明細書イメージ図をご参照く

ださい。） 

 （１）①ヘッダ部分、明細行部分の上下のずれ 

  上余白を変更します。 

 （２）②全体の左右のずれ 

  左余白を変更します。 

 （３）③フッタ部（出荷日等の明細部より下部）のずれ 

  下余白を変更します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① 上余白の値  ② 左余白の値  ③ 下余白の値 

センター納入明細書イメージ図 

② 

③ 

① 
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付録４－２．余白の設定 

 

① iTERAN／AE を起動し、メニュー画面より「運用保守業務」をクリックします。 

 

 

② 運用保守業務メニューより「プリンタ設定」をクリックします。 

 

①「運用保守業務」ボタンを

クリックします。 

 

②「プリンタ設定」ボタンを

クリックします。 
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③ 「センター納入明細書」を選択し（色が反転します）、「設定開始」ボタンをクリックします。 

 

 

④ プレビュー画面が表示されます。「設定」ボタンをクリックしてください。（※連帳紙をご使用の場合

は、「連帳設定」ボタンをクリックします。） 

 

 

 

 

③－１．「センター納入明

細書」をクリックします。 

 

③－２．「設定開始」ボタンをク

リックします。 

 

④「設定」または「連帳設定」

ボタンをクリックします。 
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⑤ 余白の値を変更します。 

「付録４－１．印刷位置のずれ」を参考に、各余白の値を変更してください。 

      

 

⑥ 「OK」ボタンをクリックし、設定を終了します。 

 

⑦ プレビュー画面の「印刷」ボタンをクリックし、テスト印刷を行います。印字位置を確認してくださ

い。 

 
 

 印字位置が正しくなるまで④～⑦を繰り返してください。 

⑤―１．各余白の値を設定しま

す。 

⑥．「OK」ボタンをクリックします。 

⑦「印刷」ボタンをクリック

します。 
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ご注意 

 

 

・ 本製品の一部または全部を弊社の書面による許可なく複写・複製することは、その形態を問わず

禁じます。 

・ 本製品の内容・仕様は訂正・改善のため予告なく変更することがあります。 

・ Microsoft、WindowsXP、Windows7、Windows 8.1、Windows 10、.NET Framework、MDAC2.6

は 米国 Microsoft Corporation の米国およびその他の国における登録商標です。 

・ 記載されている会社名、製品名は各社の登録商標または商標です。 
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